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Quelques commentaires personnels sur la fiche 013  Flux de populations 

 
  zone A zone B zone C total 

1 janvier 2008 5000 2000 4000 11000 
1 janvier 2009 4740 2340 3920 11000 
1 janvier 2010 4539,2 2619,2 3841,6 11000 
1 janvier 2011 4385,6 2849,6 3764,8 11000 
1 janvier 2012 4269,7 3040,9 3689,5 11000 
1 janvier 2013 4183,7 3200,6 3615,7 11000 
1 janvier 2014 4121,5 3335,1 3543,4 11000 
1 janvier 2015 4078,3 3449,2 3472,5 11000 
1 janvier 2016 4050,1 3546,8 3403,1 11000 
1 janvier 2017 4033,8 3631,2 3335 11000 
1 janvier 2018 4026,9 3704,8 3268,3 11000 
1 janvier 2019 4027,4 3769,7 3202,9 11000 
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1 0,9 0,1 0,01n n n na a b c+ = + +   ,  1 0,9 0,1 0,01n n n nb b a c+ = + +   et  1 0,98n nc c+ =  

On vérifie que la somme est bien constante (11000) 

( )nc  est géométrique 0,98 4000n
nc =   et 1 0,8n nd d+ =  aussi,   donc 0,8 3000n

n n na b d− = =  

Comme 11000n n na b c+ = −   il est possible d’exprimer na  , nb  et calculer les limites demandées. 

 

 

 

Conclusion : bon sujet. 


